



SERVISNÍ DOPIS

Č: 0006 /2006

Týká se : Všech subjektů a organizací schválených dle předpisu EASA ČÁST-145 nebo podle postupů CAA-TI-006-1/98 pro údržbu leteckých řadových motorů M 337, M 332, M 137 a M 132 všech verzí a modifikací, M 462 RF, vrtulí V 341, V 541, V 546, dále všech subjektů provozujících výše uvedené motory a vrtule LOM a všech leteckých úřadů, v jejichž působnosti jsou výše uvedené motory a vrtule provozovány.

Důvod : Zavedení operativního poskytování informací změnové služby pro výše uvedené motory a vrtule na webových stránkách LOM PRAHA s.p. za účelem zrychlení informovanosti leteckých úřadů, organizací pro údržbu a uživatelů výše uvedených motorů a vrtulí o dokumentech změnové služby.

Opatření : Z výše uvedeného důvodu zavádí LOM PRAHA s.p. jako držitel typových osvědčení pro uvedené motory a vrtule elektronický přístup k informacím změnové služby na stránkách www.lompraha.cz.

Informace změnové služby pro výše uvedené motory a vrtule budou nadále standardně průběžně zveřejňovány pouze na webových stránkách LOM PRAHA s.p. v anglickém a českém jazyce ve formátu „pdf“, nebo „doc“ v rozsahu:

- seznamy platných bulletinů,
- seznamy zrušených bulletinů,
- jednotlivé servisní dopisy týkající se provozu
- jednotlivé bulletiny týkající se provozu
- vysvětlivky k seznamům bulletinů,
- dodatečné servisní instrukce.

Výše uvedené informace týkající se provozu motorů a vrtulí jsou volně přístupné na stránkách www.lompraha.cz ve fulltextovém znění, v seznamu bulletinů jsou značeny volně přístupné bulletiny ve sloupci závazný nebo informační písmenem „P“, a přístup k nim není zpoplatněn. V anglicko-jazyčných seznamech jsou označeny písmenem „M“ (maintenance).

Bulletiny týkající se generálních oprav motorů a vrtulí jsou označeny v seznamech ve sloupci závazný nebo informační písmeny „GO“, nejsou na stránkách www.lompraha.cz volně přístupné a jejich zaslání je realizováno individuálně na základě objednávky a je zpoplatněno. V anglicko-jazyčných seznamech jsou označeny písmenem „O“ (overhaul).

Tímto opatřením odpadá přihlášení se uživatelů do změnové služby a LOM PRAHA s.p. o tom nevydává doklad.

Průběžně sledujte nejnovější revize servisních bulletinů, servisních dopisů a dalších informací vydaných LOM PRAHA s.p. pro získání aktuálních informací z oblasti provozu a údržby výše uvedených motorů a vrtulí na stránkách www.lompraha.cz. ve složce bulletinů.

Náklady : Nevzniknou, přístup na stránky LOM PRAHA s.p. nepodléhá poplatku.

Platnost : Dnem schválení

V Praze dne : 15.5. 2006

Zpracoval: Jaroslav Böhm v.r.
Vedoucí projekčního oddělení

Schválil : Ing. Petr Prokop v.r.
Vedoucí projekční organizace